
 

UCHWAŁA NR 227/XXXVI/2013 

RADY MIEJSKIEJ W BLACHOWNI 

z dnia 30 października 2013 roku 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Kierownika 

Zarządu Mieniem Komunalnym w Blachowni 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tj. Dz. 

U. z 2013 r., poz.94 z późn. zm.) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku 

kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz.267 z późn. zm.) 

po rozpatrzeniu skargi Mieszkańców bloku nr 16 przy ul. Sienkiewicza w Blachowni na działanie 

Kierownika Zarządu Mieniem Komunalnym w Blachowni 

 

Rada Miejska w Blachowni 

uchwala, co następuje: 

 

§ 1. 

Skarga Mieszkańców bloku nr 16 przy ul. Sienkiewicza w Blachowni na działanie Kierownika 

Zarządu Mieniem Komunalnym w Blachowni jest bezzasadna z przyczyn określonych w uzasadnieniu 

stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.  

 

§ 2. 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Blachowni, upoważniając 

go do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia skargi.  

 

§ 3. 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik do Uchwały Nr 227/XXXVI/2013  

Rady Miejskiej w Blachowni  

z dnia 30 października 2013 r.  

 

UZASADNIENIE 

 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 18.10.2013r wysłuchała wyjaśnień oraz zapoznała 

się z materiałami przedstawionymi przez Mieszkańców bloku nr 16 przy ul. Sienkiewicza, którzy 

złożyli skargę na Kierownika Zarządu Mieniem Komunalnym. Wysłuchano również i zapoznano się 

z materiałami przedstawionymi przez kierownika ZMK Pana ...  

 ZMK podpisał z podstawowym jak i również jedynym dostawcą ciepła, jakim jest PEC 

Blachownia, umowę na dostawę ciepła w sezonie 2012/ 2013, ustalając stawkę za 1 GJ na kwotę 

61,60 zł netto + VAT. Identyczną cenę za dostawę ciepła płaci Urząd Miasta w Blachowni i nie 

odbiega ona od cen, jakie płacą inni odbiorcy ciepła od tego dostawcy. Na bieżąco były dokonywane 

odczyty liczników, jak i również wprowadzono zmiany w węźle cieplnym, które zaproponował 

w trakcie oględzin w 2006 roku pan ……. z Zakładu Aparatury Pomiarowo – Regulacyjnej. Zmiany 

dotyczyły: 

- montażu ciepłomierza zgodnie z zaleceniami; 

- montażu układu regulacji temperatury pogody. 

W dniu 17.04. 2013 pan …… dokonał ponownie oględzin węzła cieplnego i uznał, że układ 

automatyczny regulacji pracuje prawidłowo, a urządzenia wchodzące w jego skład są dobrane 

prawidłowo i spełniają swoje zadanie ( dow. Opinia Techniczna z dnia 22. 04. 2013).  Za przegląd 

instalacji zapłacił ZMK kwotę 184,50 zł. Dodatkowo kierownik ZMK dokonał analizy ogrzewania 

budynku nr 16 przy ul. Sienkiewicza wskazując, że nie ma rozbieżności pomiędzy zużyciem energii 

w porównaniu do innych lat. Wahania wynikają w poszczególnych miesiącach w zależności 

od warunków pogodowych. Nie może, więc być mowy o zaniedbaniach oraz nienależycie 

wykonywanych zadaniach i naruszeniu interesów skarżących przez kierownika ZMK p. ………. 

Po przeanalizowaniu całego materiału Rada uznała skargę za bezzasadną.   

  


